

新地中心

CITY CENTER

开启安徽之门

TOP FORUM

Of City Operation

City Center · Anhui Gate

2011-HEFEI

& Estate Development

贵宾专线

86-551

369 3333 / 236 9999

本文仅供参考，最终解释权归开发商所有。



# 新锐财经主持人 VS 地产教父天团

芮成钢·任志强·冯仑·陈淮 天鹅湖畔论道地产

新地中心·安徽之门“城市运营与地产发展高峰论坛”本月15日合肥启幕

引言：2011年是合肥十二五宏图的开篇，在加快建设现代化滨湖大城市的基础上，合肥正朝着全国有较大影响力的区域性特大城市方向高速前行。随着合肥的影响力和辐射力逐步攀升，各类全国性的大型盛会接踵而至。本月十五日，合肥政务区天鹅湖畔的新地中心，即将迎来任志强、陈淮、冯仑等数十位中国地产界当之无愧的教父级人物，与著名主持人芮成钢共同论道城市运营与地产发展的明天。

### 高峰论坛

#### 地产教父聚首合肥天鹅湖畔 论道通胀时代财富走向

新地中心·安徽之门“城市运营与地产发展高峰论坛”将于2011年10月15日在合肥市政务区天鹅湖畔的合肥市大剧院举行。届时出席此次高峰论坛的嘉宾阵容可谓空前豪华，不仅

在皖江地产史上尚属首次，在全国范围内亦不多见。

除了大家所熟知的著名主持人芮成钢外，华远地产董事长任志强、万通地产董事长冯仑和建设部政策研究

### TOP FORUM

of city operation & estate development  
2011-HEFEI  
City Center · Anhui Gate



中心主任陈淮以及漆洪波、颜明、陈俊、戴大为等国内地产界赫赫有名的风云人物亦会亲临论坛，在统筹全国房地产发展的基础上，论道通货膨胀大时代背景下的地产财富走向，并对大合肥的建设给出指导性方向和建议。

城市的发展，并非一朝一夕，合肥在高速发展

的道路上，必将对以往的成功案例进行借鉴。此次高峰论坛所云集的地产教父们，在现阶段的市场条件下，对于城市运营与地产发展有何种理解？这种理解对于“大合肥战略”和“大合肥经济圈”的跨越式发展又有何重要意义？这些，都是值得我们期待的。

### 中城联盟

#### 巅峰智库共谋未来发展方向 启迪城市与地产之明天

此次论坛的主办方为中城联盟，由安徽金大地新地中心承办。中城联盟的全称是中国城市房地产开发商策略联盟，是由中国房地产市场拥有至高影响力的房地产企业共同发起的一个具有开放性的策略联盟，旨在建设一个市场化平台，通过一系列的语言交流、共同培训、联合采购、集体融资和联合开发等合作形式，推动建立行业秩序和公信力，引导并规范中国的房地产市场发展。

要求和法律规范的前提下，进行一些优势企业间的策略联盟的尝试，不断提高我国城市居民的生活品质，为实现住宅的现代化操作作出贡献。其本身所具有的企业精神得到了众多业内人士的肯定，影响深远。自建立以来，中城联盟就针对全国各地的开发企业、开发项目发展给出了方向性指导，而这些建议对于各项目的方向和房地产的发展更是有着不尽的动力。

峰智库的组织不断地吸收来自全国的地产精英，作为安徽省唯一加入中城联盟的企业安徽金大地投资控股有限公司，也将充分利用中城联盟这一地产智库为集团自身的发展做出科学的规划和指导。

中城联盟作为汇聚巅

金大地集团历经14年探索追求，不断地吸收来自全世界的优秀发展模式，现已形成了开发和商业并举的双轮驱动格局。上月盛大开街的金大地·1912作为合肥旅游休闲文化地产的开山之作，俨然已然成为合肥城市文化娱乐的名片与“夜经济”的代名词。新地中心作为金大地集团又一力作，更是凝聚了金大地集团以往巅峰智慧的结晶。

### 新地中心

#### 新城、新区、新型综合体 开启安徽之门对话世界

新地中心所处的合肥政务区，是合肥市“141”城市空间发展战略规划的重要环节，合肥政府按“世界眼光、国内一流、合肥特色”进行规划，按照建设现代化新兴中心城市的要求，优化城市发展空间

布局，统筹空间资源配置利用，以前瞻性的规划打造安徽省内全新的政治、经济、文化中心。新地中心则位于合肥政务区的核心地位，紧邻天鹅湖，遥望政务中心大楼，坐拥双城市主干道，未来合肥市所规划的3#、4#轻轨也将于此交汇。

在建筑规划方面，240米的新地中心不仅在高度上刷新了安徽的历史，在观念上亦站在接驳世界的高度。新地中心力邀中港德美英日法六国七地十二大国际团队，制衡地标级写字楼、国际购物中心，环天鹅湖平层别墅、绝版名店街铺等业态，以安徽之门的恢弘身姿，成就了安徽门户级巨著。



天鹅湖